Математика, 10 класс                                      Вариант № 3, декабрь 2013 г

Министерство образования и науки Камчатского края

Краевая диагностическая paбота по МАТЕМАТИКЕ

ВАРИАНТ № 3

Инструкция по выполнению работы

На  выполнение  диагностической работы  по  математике  даётся 1,5  часа (90 минут). Работа включает 13 заданий, на  которые  надо  дать  краткий  ответ  в виде целого числа (либо конечной десятичной дроби).   

Все бланки заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек.  

При  выполнении  заданий  Вы  можете  пользоваться  черновиком. Обращаем Ваше внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 

Советуем выполнять  задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и  переходите  к  следующему.  Если  после  выполнения  всей  работы  у  Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 

Желаем успеха!

Ответом на задания В1–В11 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов справа от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно. 
В1.  В летнем лагере на каждого участника полагается 40 г сахара в день. В лагере 160 человек. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 6 дней?

В2. На диаграмме показана месячная норма осадков для города Красноярска. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали – количество осадков в мм. Определите число месяцев, для каждого из которых норма осадков составляет менее 30 см.
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В3.  Найдите площадь четырёхугольника, вершины которого имеют координаты (2; 6), (2; 9), (8; 5), (8; 2).
[image: image2.emf]
В4. При строительстве дачи можно использовать один из двух типов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 11 тонн природного камня и 11 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 8 тонн щебня и 57 мешков цемента. Тонна камня стоит 1650 рублей, щебень стоит 790 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 240 рублей. Сколько рублей будет стоить материал для фундамента, если выбрать наиболее дешевый вариант?

В5. Решите уравнение  
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. Если уравнение имеет несколько корней, то в ответе укажите их сумму. 

В6. В треугольнике ABC угол С равен 90°, АВ = 75, ВС = 45.

Найдите cos А.

В7. Найдите значение выражения  
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В8. Операционная прибыль предприятия в краткосрочном периоде вычисляется по формуле: 
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. Компания продает свою продукцию по цене p = 700 руб. за штуку, переменные затраты на производство одной единицы продукции составляют v = 300 руб. за штуку, постоянные расходы предприятия     f = 500000 руб. в месяц. Определите наименьший месячный объем производства q (шт.), при котором прибыль предприятия будет не меньше 700000 руб. в месяц.

В9. Первые 100 км автомобиль ехал со скоростью 80 км/ч, следующие 140 км – со скоростью 100 км/ч, затем еще 150 км – со скоростью 120 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути. Ответ дайте в км/ч.

В10. Сколько килограммов 5%-ого раствора соли надо  добавить  к 15 кг 10%-ого раствора той же соли, чтобы получить её 8%-й раствор?

В11.  Городничий, Ляпкин-Тяпкин, Добчинский и Бобчинский бросили жребий — кому первому сдавать карты при игре в преферанс. Найдите вероятность того, что сдавать карты будет Бобчинский.

С1.  Решите уравнение:


[image: image6.wmf]8

)

3

(

2

)

3

(

2

2

2

=

-

-

-

х

х

х

x

. 

Если уравнение имеет несколько корней, запишите их в порядке возрастания через запятую.

С2.  В выпуклом четырёхугольнике ABCD отмечены точки К,  L, M  и  N – середины сторон  AD, AB, BC и CD соответственно. Расстояние между точками К и L равно 6, между точками К и N – 12. Диагонали AC и BD образуют угол 30°. Найдите периметр четырёхугольника КLMN.
Таблица квадратов натуральных чисел

	        
	0 
	1 
	2 
	3 
	4 
	5 
	6 
	7 
	8 
	9 

	1 
	100
	121 
	144
	169
	196
	225
	256
	289 
	324 
	361

	2 
	400
	441 
	484
	529
	576
	625
	676
	729 
	784 
	841

	3 
	900
	961 
	1024
	1089
	1156
	1225
	1296
	1369 
	1444 
	1521

	4 
	1600
	1681 
	1764
	1849
	1936
	2025
	2116
	2209 
	2304 
	2401

	5 
	2500
	2601 
	2704
	2809
	2916
	3025
	3136
	3249 
	3364 
	3481

	6 
	3600
	3721 
	3844
	3969
	4096
	4225
	4356
	4489 
	4624 
	4761

	7 
	4900
	5041 
	5184
	5329
	5476
	5625
	5776
	5929 
	6084 
	6241

	8 
	6400
	6561 
	6724
	6889
	7056
	7225
	7396
	7569 
	7744 
	7921

	9 
	8100
	8281 
	8464
	8649
	8836
	9025
	9216
	9409 
	9604 
	9801 
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